



Областная Газета

четверг,
15 декабря / 2022

№ 231 (9504)

Подпишись на «Областную газету» выгодно и просто

- в редакции (г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж)
- в любом отделении Почты России (заполнить соглашение о предоставлении персональных данных)
- в Сбербанке-онлайн (реквизиты заполняются автоматически)

ПО ВОПРОСАМ ПОДПИСКИ И РАСПРОСТРАНЕНИЯ

- позвоните на бесплатный номер 8 800 302-04-55
- отправьте сообщение в WhatsApp 8 922 223-56-86
- напишите на электронную почту dostavka@oblgazeta.ru

Расширенная социальная версия

(индексы 09856, 09857)

60 руб. 1 мес.
360 руб. 6 мес.
660 руб. 12 мес.

Занятость, ресоциализация, творчество

Свердловчане представили Совету по молодежной политике при полпреде президента в УрФО общественно значимые проекты



Из представленных Совету общественно значимых проектов три – из Свердловской области

Вчера в Екатеринбурге прошло заседание Совета по молодежной политике при полномочном представителе Президента России в Уральском федеральном округе. Его участники обсудили реализацию в регионах УрФО общественно значимых молодежных проектов. Три из них представила Свердловская область: это проект «Время карьеры», направленный на трудоустройство выпускников вузов, «Вектор Доверия», цель которого – ресоциализация осужденных несовершеннолетних, и молодежный фестиваль уличного искусства «Стенография».

Заседание Совета впервые прошло в формате онлайн: трансляция велась в прямом эфире в социальных сетях. «Принцип нашей работы – вовлеченность. Мы бы хотели расширить количество участников и вовлечь в диалог, чтобы мы вместе формулировали задачи и искали их решение», – пояснил такое решение за-

меститель полпреда **Борис Кириллов**. Участникам мероприятия были представлены общественно значимые молодежные проекты, реализуемые в регионах УрФО. В том числе три – из Свердловской области.

Инициатором проекта «Время карьеры» (ранее «Ночь карьеры» – «ОГ») в 2014 году стал Уральский федеральный университет. Цель проекта – создание условий для тиражирования успешного опыта трудоустройства молодежи. Проект, больше известный как «Ночь карьеры», отличает интерактивный формат знакомства студентов с потенциальными работодателями: участники узнают напрямую от них о перспективах трудоустройства, посещают мастер-классы и экспресс-собеседования. В июне 2019 года идею мероприятия на встрече со студентами и аспирантами УрФУ поддержал Президент России **Владимир Путин**. С 2020 года акция стала всероссийской.

– В этом году в рамках акции мы сделали акцент на онлайн-марафоне: провели мастер-классы от экспертов из более 20 ведущих компаний страны. Он собрал более 2 млн просмотров. В Екатеринбурге организовали «Карьерную выставку», которую посетили более 6,5 тысячи человек. Также в этом году мы сняли своего рода мини-сериал, который рассказывает о возможности построения карьеры в IT-компаниях на примере крупного технологического холдинга. И провели конкурс «Золотая стажировка». Из

О СОВЕТЕ

Совет по молодежной политике при полномочном представителе Президента РФ в УрФО создан в августе 2018 года.

Задачи Совета: кооперация регионов в выстраивании образовательных и профессиональных маршрутов молодых людей внутри округа; создание реестра некоммерческих объединений УрФО, занимающихся вопросами молодежной политики; разработка системы показателей молодежной политики УрФО.

Участники Совета – молодые люди от 18 до 35 лет, активно проявившие себя в регионах по направлениям работы групп. Их в обновленном составе Совета шесть, каждую курирует один из субъектов УрФО, они касаются вопросов занятости, образования, просвещения молодежи и т.д. Свердловская область в настоящее время является куратором группы «Цифровизация отрасли».

20 тысяч участников было отобрано 100 молодых людей, которые получили возможность стажироваться в ведущих компаниях страны, – рассказал руководитель Всероссийской акции «Время карьеры» **Ойбек Партов**. Проект «Вектор Доверия» презентовала его автор, екатеринбурженка **Юлия Титова**. Цель проекта – ресоциализация несовершеннолетних, отбывающих наказание в местах лишения свободы. Этим зани-

мается команда волонтеров, в которую входят 20 студентов. Дважды в месяц они проводят встречи со своими подопечными в исправительных учреждениях, оказывая им психологическую поддержку. А после освобождения из колонии помогают с трудоустройством.

«Ни в нашем регионе, ни в стране подобных проектов нет, – отметила Юлия. – Группы, похожие на нашу, работают с несовершеннолетними либо внутри колонии, либо после их освобождения. А мы коммуницируем с ними и там, и там. Это позволяет более эффективно помогать ребятам».

Интересным было выступление организаторов международного фестиваля уличного искусства «Стенография» **Андрея Колоколова** и **Анны Клецы**. Они поделились опытом проведения крупных мероприятий в больших и малых городах и предложили организовать в 2023 году на берегу реки Чусовой в поселке Староуткинск окружной молодежный фестиваль, который, по их словам, не только объединит все сообщества, а будет

в первую очередь способствовать развитию малых территорий.

– В этом году мы отработали 13-й сезон. Стало больше волонтеров и объектов. Мы меняем окружающее пространство к лучшему. Этим мы заинтересовываем и объединяем других желающих менять окружающее пространство. И главное, что мы научились менять деструктивное отношение людей к миру на позитивное, – сообщила Анна Клецы.

Еще один проект – «Команда Урала. Реформация» – в конце работы Совета презентовал заместитель полпреда **Борис Кириллов**. Его цель – сформировать в 2023 году окружной резерв управленческих кадров в количестве 30 человек. Отборочный этап проекта стартует уже на этой неделе. Его победители в конце февраля 2023 года получат возможность принять участие в образовательной программе по шести направлениям.

Евгений АКСЕНОВ,
Александр
ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

[ОБРАЗОВАНИЕ]

Евгений Куйвашев оценил построенную по нацпроекту школу в Екатеринбурге

Губернатор Свердловской области посетил новый корпус екатеринбургской гимназии №120. Объект Евгению КУЙВАШЕВУ презентовал глава Екатеринбургской Алексей ОРЛОВ.

Четырехэтажную школу начали строить в декабре 2021 года в рамках нацпроекта «Образование». Работы почти завершены. Общая площадь корпуса составляет 15 тысяч квадратных метров. В здании, рассчитанном на 600 мест, будут обучаться ученики средних и старших классов, сообщают департамент информационной политики Свердловской области.

Для детей обустроены кабинеты русского языка, математики, истории, информатики, ИЗО, черчения. В классах по биологии, химии, физике оборудованы лаборатории для практических занятий. Кроме того, в школе имеются мастерские, где мальчики смогут получить навыки по обработке дерева, металла, а девочки научиться домоводству, кулинарии и шитью.

В гимназии создан спортивный блок помещений, медиациентр, современный актовый зал с гримерными и костюмерными. После уроков для детей будет открыт школьный издательский центр с мини-типографией, студии художественной керамики, робототехники, 3D-моделирования и прототипирования.

[КАДРОВЫЕ ПЕРЕСТАНОВКИ]

Руслан Садыков назначен главой минэкономки Свердловской области

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ утвердил на пост главы регионального министерства экономики и территориального развития Руслана САДЫКОВА.

Руслан Садыков родился на Среднем Урале, окончил Уральский государственный экономический университет. До перехода в правительство Свердловской области занимал пост советника департамента по вопросам экономической и социальной политики, федерального инспектора РФ в УрФО, сообщил в департаменте информполитики региона.

Денис Мамонтов, который ранее возглавлял минэкономики Свердловской области, решением губернатора был назначен на пост регионального министра природных ресурсов и экологии.

[ДОСТИЖЕНИЯ]

Свердловский минздрав удостоили премии за передовую технологию

Министерство здравоохранения Свердловской области стало номинантом первой Общероссийской премии академика В.И. Кулакова «Навстречу жизни». Награда минздрава присвоена за внедрение передовой информационной системы мониторинга беременных женщин.

«С 2013 года минздрав Свердловской области поэтапно внедряет в медучреждениях региона автоматическую информационную систему «Региональный акушерский мониторинг». Она предназначена для контроля состояния здоровья беременных женщин с момента их постановки на учет в женской консультации, а также в течение 42 дней после родов», – рассказала главный специалист, акушер-гинеколог отдела организации медицинской помощи матерям и детям минздрава Свердловской области **Антонина Кузнецова**.

Работа ведется в рамках нацпроекта «Здравоохранение». В Свердловской области к системе подключены все больницы: от Екатеринбурга до населенных пунктов в отдаленных районах региона. В единую базу данных вносятся результаты всех анализов, медицинских осмотров, сведения о перенесенных заболеваниях пациенток, которые встали на учет по беременности. Ежедневно системой пользуются более 400 свердловских врачей, сообщили в департаменте информационной политики Свердловской области.

Если система зафиксировала отклонения от нормы в течении беременности какой-либо пациентки, то врачи могут в круглосуточном режиме обратиться за консультацией к специалистам Областного перинатального центра с помощью телемедицины. При необходимости в территорию направляется бригада медиков, которая оценивает состояние беременной женщины и принимает решение о ее госпитализации.

oblgazeta.ru

[ФУТБОЛ]

Подрастающая смена «Урала»

Победители Юношеской футбольной лиги встретились с министром спорта

Вчера министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид РАПОПОРТ** встретился с игроками Уральской футбольной академии (УрФА), которые стали победителями дебютного сезона нового турнира – Юношеской футбольной лиги (ЮФЛ). Екатеринбургцам не было равных в зоне «Сибирь» в возрасте до 16 лет.

ЮФЛ – новый масштабный турнир, объединивший в дебютном сезоне 105 команд из 63 регионов страны. Команды, представляющие различные футбольные ака-

демии, были разделены по возрасту и по территориальной принадлежности. Сборная УрФА выступала в возрастной категории до 16 лет и играла в зоне «Сибирь» (помимо этой зоны, были еще «Центр», «Юг», «Дальний Восток», «Северо-Запад» и «Приволжье»). Соперниками екатеринбуржцев стали команды из девяти городов Урала и Сибири: Красноярск, Томск, Новосибирск, Барнаул, Кемерово, Новокузнецк, Омск, Тюмени и Челябинска.

Матч – открытие сезона команда УрФА проводила на главном стадионе области – «Екатеринбург Арена» и про-

шлась катком по красноярскому «Енисею» – 7:0. С первого же тура екатеринбуржцы захватили лидерство в турнирной таблице и уже не отпустили его до самого конца. Подопечные **Артема Онучина** одержали 13 побед подряд, в том числе две над главными конкурентами из Челябинска. Только после досрочной победы в турнире игроки УрФА потеряли очки в двух матчах подряд, но это никак не сказалось на итоговом результате. Екатеринбургская команда выиграла свою зону с преимуществом в десять очков над ближайшим конкурентом – «Челябинском-ОСШ». По-

следний матч турнира игроки УрФА также проводили на «Екатеринбург Арена», где и получили главный трофей турнира.

Лучшим бомбардиром турнира стал нападающий УрФА **Максим Воронов**, который в 15 матчах турнира забил 24 гола. В десятке лучших еще два игрока уральской команды – **Александр Поварницын** и **Виталий Бондарев**, забившие по восемь мячей.

На торжественной встрече с победителями **Леонид Рапопорт** поблагодарил молодых футболистов за целеустремленность и отличные результаты.

– Мне повезло, я увидел живую три ваших матча. И надо сказать, что я был впечатлен. Видна и работа тренера, и техническая составляющая игроков. Надеюсь, что вы почувствовали всю сладость нахождения на вершине и будете ставить перед собой новые масштабные цели и задачи, – сказал **Леонид Рапопорт**.

Всему тренерскому штабу команды были вручены благодарственные письма от министерства, а некоторым игрокам, помимо писем, вручили и сертификаты, подтверждающие получение первого спортивного разряда. В ответном слове юные

футболисты поблагодарили министра за поддержку и создание отличных условий для тренировок и выступлений и подарили командную фотографию с автографами всех игроков.

– Ребята у нас целеустремленные, все хотят стать профессиональными футболистами. Мы прошли путь турниром тренировочные сборы и все, что мы нарабатывали, сумели показать на турнире. При этом всегда есть куда расти, будем работать дальше, – сказал главный тренер команды **Артем Онучин**.

Данил ПАЛИВОДА

VK.com/oblgazeta OK.ru/oblgazeta96 T.me/oblgazeta

